
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

      ПРОТОКОЛ  № 12 

 

засідання виконавчого комітету 

 

13 травня 2026 року                                         Засідання розпочато:  о 10:00 

                                                                                   Засідання закінчено: об 11:05 

                                    

 

                          ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ: 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 
 

Чорній І.І.     секретар ради 

 

Борець В.О.                                        заступник міського голови 

    

Маргіта М.В.                                      заступник міського голови 

 

Плавайко Є.В.    заступник міського голови 

 

Завидняк І. І.                               заступник міського голови 

                                            

ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

Гуй С.О., Погорєлов А.В., Трохимець В.В.  

Відсутній: Пинзеник В. В. 

 

ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

Куценко М.О. - заступник  директора департаменту правового та 

організаційного  забезпечення 

Романюк С.В. - начальник відділу організаційного забезпечення 

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Моргентал І.Ю. - заступник начальника відділу організаційного   

забезпечення департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

Мінаєва А.Л.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Маркович В.І. - головний спеціаліст відділу документального 

забезпечення  департаменту правового та організаційного  

забезпечення 



       ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

        при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Бадида М.П. - заступник міського голови 

Стасюк М.О. - директор департаменту соціальної політики 

Лукач Я. Ю. - в.о. директора КП «Архітектурно планувальне бюро»  

Баранюк Н.Б.  - начальник управління освіти 

Пугачов В.О. - заступник начальника управління муніципальної варти 

Боршовський О.І. - начальник управління містобудування та архітектури 

Турянчик О.О. - начальник відділу благоустрою управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Лозан О.В. - головний спеціаліст відділу експлуатації житлового 

фонду та інженерних мереж управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Арокгаті М.Ю. - начальник служби у справах дітей 

Чернобук А.Л.  - начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту 

Штефанюк Б.І. - начальник управління контролю за благоустроєм та 

дотриманням ПДР у частині стоянки та зупинки 

Чернобук А.Л. - начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту 

Штефуца В.О. - начальник відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Горєлкова Ю.О. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Омельяненко 

Ю.В. 

- заступник директора із загальних питань КП 

«Водоканал м. Ужгорода» 

Павлишин О.І. - радник міського голови на громадських засадах 

Ковальський А.В. - радник міського голови 

Нергеш В.В. - депутат міської ради 

Бокоч Ю.М. - депутат міської ради 

Руснак В.І. - помічник заступника міського голови Завидняка І.І. 

Іванків Р.Ю. - представник ТОВ «Єванд груп» 

Маковійчук І.І. - представник ТОВ «Транскарпесіан Чарджинг Сістемс» 

Копрушак М.С. - помічник директора Ужгородської філії ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» 

Ковальов Ю. - представник «М-студіо» 

Довбиш А.М. - фізична особа заявник 

           

  Міський голова  ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно. За доповнення  та  зняття з розгляду питання 

24 порядку денного та  в цілому  за порядок денний  голосували одноголосно.  

 



СЛУХАЛИ: Про Програму сприяння діяльності Головного управління ДПС у 

Закарпатській області на 2026-2028 роки.  
Доповідала: Куценко М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 231 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про комплексну Програму забезпечення безпеки громадян шляхом 

виправлення засуджених та запобігання вчиненню ними повторних 

злочинів в місті Ужгород на 2026-2028 роки.  
Доповідала: Куценко М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 232 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про Програму проведення безоплатного капітального ремонту 

житла осіб, що мають право на таку пільгу Ужгородської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки.  
Доповідала: Стасюк М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 233 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про організацію отримання статусу особи, депортованої за 

національною ознакою.  
Доповідала: Стасюк М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 234 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про перелік та середню ціну ритуальних послуг.  
Доповідала: Стасюк М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 235 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про звернення до суду щодо призначення опікуна (Ш.).  
Доповідала: Стасюк М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 236 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про звернення до суду із заявою про визначення особи 

недієздатною (Л.)  
Доповідала: Стасюк М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 237 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Звіт про роботу департаменту соціальної політики Ужгородської 



міської ради за 2025 рік 
 

Доповідала: Стасюк М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 238 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про відмову щодо внесення змін у свідоцтво.  

Доповідав: Лукач Я.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 239 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про організацію відпочинку дітей та підлітків влітку 2026 року.  

Доповідала: Баранюк Н. Б. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 240 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про зміни до переліків адміністративних послуг.  

Доповідав: Погорєлов А. В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 241 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу управління муніципальної варти за 2025 рік.  

Доповідав: Пугачов В.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 242 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення за 2025 рік.  
Інформував: Завидняк І. І. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 243 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання паспортів відкритих майданчиків (ФОП Конєва 

О.М.,...).  
Доповідав: Боршовський О. І.  

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 244 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про положення комісії.  

Доповідав: Боршовський О. І.  

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 245 «Про затвердження положення про комісію» 



прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про виконання цільових програм за 2025 рік.  

Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  
ВИРІШИЛИ: 

  

Рішення № 246 прийняти (додається). 

  

СЛУХАЛИ: Звіт про роботу комунального підприємства «Ужгородська міська 

друкарня» Ужгородської міської ради за 2025 рік.  
Доповідала: Турянчик О. О.  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 247 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про фінансово-господарський стан КП «Водоканал м. Ужгорода» 

за І квартал 2026 року.  
Доповідала: Турянчик О. О. 

Виступили: Омельяненко Ю.В., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 248 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про квартирний облік.  

Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 249 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про приватизацію державного житлового фонду.  

Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 250 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про службове жиле приміщення. 

Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення № 251 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про продовження строку проживання у житловому приміщенні з 

фонду житла для тимчасового проживання. 

Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 252 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про зовнішню рекламу (ФОП Теплухіна М.М.).    

 Доповідала: Турянчик О. О. 



Виступили: Завидняк І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 253 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про демонтаж тимчасових споруд. 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 254 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про демонтаж об’єктів зовнішньої реклами (вул. Капушанська, 17, 

…). 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення № 255 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про демонтаж об’єкта зовнішньої реклами (вул. Герої 128-ї 

бригади). 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 256 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на переоформлення та розміщення збірно-

розбірних гаражів (гр. Олексин В.Д., ...). 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 257 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на переоформлення та розміщення збірно-

розбірних гаражів (гр. Готько М.В., ...). 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 258 прийняти (додається). 

 

 Про надання дозволу (відмову) на переоформлення збірно-

розбірних гаражів. 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 259 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Про надання дозволу на розміщення збірно-розбірних гаражів (гр. 

Сметанці М.В., ...) 



 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували: «за» - 2, «проти» - 4, «утрим.» - 3. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 260 «Про відмову  в наданні дозволу на розміщення 

збірно-розбірних гаражів» прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Про надання дозволу на переоформлення збірно-розбірного гаража 

(гр. Кочетова С.В.). 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 261 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Про затвердження видів робіт та об’єктів для відвідування 

порушниками оплачуваних суспільно корисних робіт. 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 262 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовця на кладовищі Кальварія – 

Пагорб Слави. 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення з доповненнями одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 263 «Про поховання військовослужбовців на 

кладовищі Кальварія – Пагорб Слави» прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Олександра Блеста, 1). 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 264 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на проведення робіт з порушення цілісності 

об’єктів благоустрою. 

 Доповідав: Лозан О. О. 

Виступили: Завидняк І.І., Копрушак М.С., Маргіта М.М., Турянчик 

О.О., Борець В.О., Довбиш А.М., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення: 

1.1 надання дозволу одноголосно (за умови проведення робіт через 

проїжджу частину вул. Тараса Шевченка шляхом підземного 

буріння та облаштування дорожнього покриття тротуару по вул. 

Собранецькій бруківкою на ділянці від будівлі № 85 до перехрестя 

з вул. Тараса Шевченка); 

1.2  відкладення на довивчення одноголосно; 

1.3  відкладення на довивчення одноголосно; 

1.4  відкладення на довивчення одноголосно; 



1.5  надання дозволу одноголосно; 

1.6  надання дозволу одноголосно; 

1.7  надання дозволу одноголосно; 

1.8  відкладення на довивчення одноголосно; 

1.9  відкладення на довивчення одноголосно; 

1.10 надання дозволу одноголосно (за умови облаштування 

тротуару в бруківці по вул. Робочій); 

1.11 «за» - 2, «проти» - 3, «утрим.» - 3; «не голосував» - 1; 

1.12 «за» - 8, «проти» - 0 , «утрим.» - 1; 

1.13 надання дозволу одноголосно; 

1.14 відкладення на довивчення одноголосно; 

2. продовження дозволу ТОВ «Житловий комплекс Ужгородського 

національного університету» тривалістю 10 діб для облаштування 

водопостачання та каналізації до багатоквартирного житлового 

будинку по вул. Мальовничій, 2 – одноголосно; 

3. внесення зміни до рішення виконкому 21.04.2026 № 227, а саме: 

пункт 2.1 доповнити такими словами «із проведенням робіт через 

проїжджу частину вул. Володимирської шляхом порушення 

цілісності дорожнього покриття даної вулиці» - одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 265 «Про надання, продовження, відмову у наданні  

дозволів на проведення робіт з порушення цілісності об’єктів  

благоустрою та внесення змін до рішення виконкому прийняти 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово 

окупованій території. 

 Доповідала: Стасюк М. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 266 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про видачу дублікатів та внесення змін до свідоцтв про право 

власності на нерухоме майно. 

 Доповідав: Лукач Я. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

 Рішення № 267 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про уповноваження ГО «БФ «ВІЗА» на виконання функцій 

замовника. 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 268 прийняти (додається). 



СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Оноківська, б/н). 

 Доповідала: Турянчик О. О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 269 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження результатів конкурсного відбору молодіжних 

громадських організацій міста Ужгорода. 

 Доповідала: Чернобук А. Л. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 270 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження результатів конкурсного відбору громадських 

організацій фізкультурно-спортивної спрямованості міста 

Ужгорода. 

 Доповідала: Чернобук А. Л. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 271 прийняти (додається). 

 

 Наступні питання розглядалися в закритому режимі 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконкому. 

 Доповідала: Арокгаті М. Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 272 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу. 

 Доповідала: Арокгаті М. Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 273 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про встановлення опіки, піклування та призначення опікуна, 

піклувальника. 

 Доповідала: Арокгаті М. Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 274 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на проведення психіатричного огляду 

малолітньої дитини. 

 Доповідала: Арокгаті М. Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 275 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про визначення способу участі у вихованні дітей. 



 Доповідала: Арокгаті М. Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 276 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про продовження функціонування прийомної сім’ї *** та ***. 

 Доповідала: Арокгаті М. Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 277 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на вчинення правочинів про відчуження та 

набуття майна, право власності на яке або право користування 

яким мають діти. 

 Доповідала: Арокгаті М. Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 278 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про обов’язковість надання соціальних послуг сім’ям, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 

 Доповідала: Арокгаті М. Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 279 прийняти (додається). 

 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 


